
І Іро гокол № 15
І Іре Лідії Громадської організаціїк’ Всеукраїнська гуманітарно-дипломатична

місія «Україна -  єдина родина ”

24.05.2026 року м. Хмельницький

Присутні члени Правління: Матусова Олена Анатоліївна, Сидоренко 
Катерина Вікторівна, Хандрусь Олексій Анатолійович.
Засідання правомочне.

І Іорядок денний:
1. Про участь представників ГО «Всеукраїнська гуманітарно- 
дипломатична місія «Україна -  єдина родина» в конкурсі з обрання членів 
Ради громадського контролю при Національному анти кору пційному бюро 
України.
2. Про висунення кандидатур представників ІО  Всеукраїнська 
гуманітарно-дипломатична місія «Україна -  едина родина» області для 
обрання членами Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційіюму бюро України.

Вирішили:
1. Прийняти участь в конкурсі з обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному аитикоруп ці иному бюро України.
2. Висунути кандидатури Біллера Миколи Юрійовича, Матусової Олени 
Анатоліївни, Полянської Олени Анатоліївни для участі в конкурсі з обрання 
членів Ради громадського контролю при Національному анти кору пційному

О. Матусова



Ралі іромадеькою контролю 
І іри І Іаціональному аитикоруїіційіюму 
бюро України
Матусової Олени Анатоліївни.
І Ірезидент
ГО НІ ДМ «Україна глина родина».

ЗАЯВА

Прошу доп устім  до участі в конкурсі на формування Ради громадського 
контролю при І Іаціональному аіггикорупційному бюро України.

Додатково повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про 
Національне анти кору нціішс бюро України» обмежень щодо входження до складу 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро.



АВТОБІОГРАФІЯ

Я. Матусова Олена Анатоліївна, народилася
Українка за національністю. громадянка

України.
Одружена. Виховую сипа і доньку.

Освіїа
Навчання розпочала у 1695 році в І Іижняиській ЗОНІ Деражняпського району, яку 
закінчила у 2004 році. У 2007 році вступила до Деражняпського професійною аїрарного 
ліцею за спеціальністю «Оператор комп’ютерного набору, обліковець (реєстрація 
бухгалтерських даних)». У 2007—2011 роках навчалася у приватному вищому 
навчальному закладі, де здобула ступінь бакалавра за спеціальністю «Економіка і 
підприємництво». У 2011—2012 роках навчалася в Національному університеті 
державної податкової служби України за спеціальністю «Р.кономіка підприємництва» та 
здобула ступінь маї іс гра з економіки підприємництва.

Трудова діяльність
І рудову діяльність розпочала у 2011 році на посаді регіонального менеджера в компанії 
«Ргоітюііоп ГесЬпо1оуіе8». де працювала до 2013 року. У 2012 -2013 роках також 
обіймала посаду куратора діяльності місцевих партійних організацій у Хмельницькій 
обласній державній адміністрації.
У 2013-2015 роках працювала у ГОВ «Луді Центр Хмельницький» на посадах 
фінансового менеджера та менеджера з продажу.
З 01 листопада 2016 року по теперішній час обіймаю посаду директора І ОН « Торговий 
дім «ІІоділля-Агро». З 14 грудня 2018 року здійснюю підприємницьку діяльність як 
фізична оеоба-нідпрж мені. (ФОН, 3 група).
У період з 06 березня 2024 року но 07 травня 2024 року працювала на посаді 
виконавчого директора ГОВ «Інтач-ВсЙ». а з 08 іранця 2024 року по теперішній час 
обіймаю посаду генерального директора ГОВ «Інтач-Всй».

Громадська іа волонтерська діяльність
1 2016 року < членкипею- а з березня 2021 року Президент, член президії ГО 
«Всеукраїнська гуманітарно-дипломатична місія «Україна єдина родина». 
З червня 2021 року -  члспкння Громадської ради при Хмельницькій ОДА. Разом з 
представниками ГО ВГДМ «Україна -єдина родина» в жовтні 2024 року Ініційовано та 
реалізовано проект «Аіітикоруиційпа «гаряча лінія» громадської ради при 
Хмельницькій ОДА».
З червня 2021 року -  членкипя Громадської ради при виконавчому комітеті 
Хмельницької міської ради, членкипя комісії з питань регламенту, діяльності 
громадської ради, антикорупційної полі гики, забезпечення правопорядку та зв'язку з 
військовими частинами (ініційовано питання «Про етап запобігання корупції у 
виконавчих органах Хмельницької міської ради га комунальних підприємствах та 
запрошенням па засідання громадської ради за участю Папчука А.А.».. вивчення 
питання щодо конфлікту інтересів за зверненням )
У складі ГО почала займатися ангикорутшійною діяльністю (підготовка матеріалів 
представникам ГО. які працюють у робочій ірупі «Прозорість і підзвітність» при 
Хмельницькій ОВА, робочій іруиі із забезпечення 'здійснення моніторингу у с<|)ері 
оцінювання повсякденного функціонування особи при Хмельницькій ОВА.



У 2022-2023 роках займалася волонтерською діяльністю (організація збору та доставки 
гуманітарного вантажу (продукти харчування, засоби особистої гігієни, медикаменти 
тощо) з Австрії, доставка гуманітарного вантажу з Польщі. Отримані цінності передано 
ИІЮ. малозабезпеченим особам та підрозділам ЗСУ).
З грання 2025 року е члепкинею конкурсної комісії з визначення програм (проектів, 
заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства для виконання 
надасться фінансова підтримка (комісія при Департаменті соціального захисту 

населення Хмельницької ОВА).
З 2025 року очолюю Хмельницький районний осередок громадської організації «Захисі 
держави».

Наукова діяльність
З 2021 по 2026 рік навчаюся в аспірантурі па кафедрі «Публічне управління та 
адміністрування» Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 
ІОзькова та пишу дисертацію для здобуття ступеня доктора філософії.

Нагороди та відзнаки:
В 2025 році нагороджена грамотою Хмельницької обласної військової адміністрації «За 
активну діяльність у сфері охорони здоров'я та вагомий внесок у розвиток 
громадянською суспільства».
В 2026 році нагороджена подякою Тернопільської районної ради «За активну співпрацю, 
спрямовану на покрашення якості послуг мобільного зв язку та підвищення 
ефективності обслуговування мешканців Тернопільського району»

Професійні навики:
високі ділові якості та уміння, професійна компетентність, відповідальність, 
комунікабельність, ініціативність, оперативність у прийняті рішень.

Особисті якості:
працездатність, наполегливість, витриманість та тактовність, порядність та надійність. 

Додаткова інформація
Г безпартійною. Судимостей не маю. Маю водійськс посвідчення категорій В з 2007 
року. І Іритягувалася до адміністративної відповідальності неодноразово (порушення 
І Іравил дорожнього руху). Вільно володію українського мовою (рідна), маю достатній 
рівень знання англійської мови /тля вільного професійного та ділового спілкування.. 
Впевнено користу юсь пакетом Місгояой ОПісс та мережею Інтернет.

24 травня 2026 року



Раді громадського контролю
При І Іаціональиому ан гикорупцінному
бюро України
Матусової Олени Анатоліївни.
І Ірезидент ГО НІ ДМ «Україна -  єдина 
родина».

М ОТ И ВА ЦІЙ Н11Й ЛI IСТ
щодо участі у Раді громадською коніролю при ІІАБУ

>1. Маїусова Олена Анатоліївна, висловлюю свою готовність до роботи у Раді 
громадського контролю при І Іаціональиому аіггикорушийному бюро України. Моя 
готовність базується па твердому переконанні, що ефективна ангикорупційна 
полїгика можлива лише за умови чіткої співпраці між державою, бізнесом та 
і ромадяпським суснільством.

Як нідпригмець. я чітко володію ситуацією щодо взаємодії суб'єкта 
господарювання з іншими суб'єктами господарювання, органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, контролюючими га правоохоронними органами, 
громадськістю, враховуючи і усі корупційні ризики. Набутий досвід дає можливість 
об'єктивно оцінювати діяльність антикорупційііих органів га надавати обгрунтовані 
пропозиції щодо її удосконалення.

Як очільпиця громадської організації, я маю досвід комунікації з і ромадськіегю. 
реалізації суспільно значущих ініціатив, організації прозорої діяльності та побудови 
ефективної взаємодії між різними секторами суспільства. Цей досвід дає мені 
розуміння реальних суспільних запитів і дозволяє бути ефективним посередником 
між громадськістю та інституціями державної влади.

Основними напрямками моєї участі у роботі Ради громадського контролю при 
Національному антикоруїщійпому бюро України буду ть:

здійснення моніторингу діяльності органів місцевого самоврядування, 
виявлення імовірних корупційних ризиків га вироблення заходів щодо їх 
недопущення:

активізація представників громадянського суспільства у сфері 
аі іти кору п цій і юї діяльності шляхом проведення освітніх заходів:

підвищення рівня знань суб’єктів господарювання у сфері
ап і икорупційііої діяльності:

розробка на рівні Національного антикорунційного бюро України 
комплексу заходів щодо боротьби з корупцією, вироблення законодавчих ініціацій.

Сподіваюся, мій досвід професійної та громадської діяльності слане корисним 
для роботи у Раді громадського контролю при І Іаціональиому антикорупціипому 
бюро України.

24 травня 2026 року
І (ідіте: іпусова О.А.


